

PODACI VEZANI ZA OGLAS ZA PRIJAM U VLASTITI POGON GRADA OMIŠA

na radno mjesto - NAPLATNIČAR (m/ž) – SSS tehničkog ili društvenog smjera, 1 godina radnog iskustva u struci, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca

Oglas je objavljen 15. prosinca 2011. godine na Zavodu za zapošljavanje i na web stranici Grada Omiša.

Rok za podnošenje prijava istječe s danom 23. prosinca 2011. godine

OPIS POSLOVA:

Naplata parkiranja na vanuličnim zatvorenim parkiralištima te održavanje funkcionalnosti zatvorenih sustava (otklanjanje manjih zastoja i sl.) Obavlja i druge poslove po nalogu nadređenih.

Rad se obavlja u smjenama.

PLAĆA:

Plaću namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijent složenosti poslova NAPLATNIČAR-a iznosi 1,3. Osnovica za izračun plaće iznosi 4.875,00 kn bruto.

PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI:

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju.

Vrijeme održavanja i način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na ovoj Web stranici i oglasnoj ploči Gradske uprave Grada Omiša, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA SU:

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09) – Poglavlja: I. Opće odredbe, V. Tijela jedinica lokalne samouprave i jedinica područne (regionalne) samouprave i VI. Upravni odjeli i službe jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave
- Odluka o organizaciji, načinu naplate i kontrole parkiranja u Gradu Omišu (Službeni glasnik Grada Omiša br. 4/04, 7/04, 2/08, 4/09, 8/09)